

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

河海大学常州新校区在坛开工建设 预计2023年秋季学期建成投用



本报讯 长歌写浩荡,河海启新坛。6月28日,河海大学常州新校区开工启动仪式在金坛长荡湖畔举行。数百名代表、嘉宾四方云集共襄盛典,见证河海大学发展史上的又一个里程碑时刻。

副省长马欣,南京大学党委书记胡金波,致公党中央原副主席、十二届全国人大常委会委员、全国人大教科文卫委员会副

主任委员严以新,中国工程院院士张建云、王建国,省政府副秘书长徐光辉,省教育厅厅长葛道凯,河海大学党委书记唐洪武、校长徐辉,常州市委书记、市人大常委会主任齐家滨,常州市市长陈金虎,市委常委、市委秘书长万国强,我区领导狄志强、沈东、王跃中、陈锁龙、刘国新、俞金红等与来自各方的数百名代表、嘉宾参加开工启动仪式。

副省长马欣宣布河海大学常州新校区开工启动,主席台领导共同为河海大学常州新校区奠基培土。河海大学校长徐辉宣读教育部《关于河海大学建设常州新校区有关事项的批复》。启动仪式由区长沈东主持。

常州新校区建设是河海大学与常州市在30余年合作办学基础上,在更大规模、更高层次上的一次合作,是深化校地融合

发展的一次崭新起点。常州新校区2023年秋季学期建成投用,规划入驻全日制在校学生20000人,实行本、硕、博一体化培养,未来将开设机械工程、物联网工程、人工智能、金融、工业设计、拔尖人才培养等二级学院及常州研究生院、产业技术研究院等,同时与世界知名大学合作建设中外合作办学机构。

河海大学党委书记唐洪武在致辞中表示,近年来,河海大学深入贯彻落实习近平总书记关于教育的重要论述和全国教育大会精神,坚定不移扎根中国大地办大学,以“四个服务”为指引,扎实推进“双一流”建设,朝着世界一流特色研究型大学的目标奋力前行。建设常州新校区,是学校积极响应教育部长江教育创新带建设,主动融入“强

富美高”新江苏建设的关键举措,也是学校着眼未来跨越式发展,获取新动能、实现新突破的长远布局。全校上下已形成高度共识,将常州新校区建设作为学校整体事业发展的重大历史机遇,紧密对接常州“五大明星城”建设,充分发挥金坛人文、区位、产业、生态优势,进一步优化学科布局、聚焦发展内涵、瞄准科技前沿、汇聚高层次人才、提升教育国际化水平,保障学校在推进高质量内涵式发展上取得新成效。常州新校区建设必将为地方创新驱动发展注入强劲动能,为江苏高质量推进“一带一路”交汇点建设、长江经济带发展、长三角区域一体化发展等重大战略实施提供更加有力支撑。

(下转第二版)

河海大学常州新校区开工启动仪式图片集粹

集聚高层次人才 赋能高质量发展

详见本期四版

狄志强寄语全区党员干部—— 振奋精神加油干 全面决战创新绩

本报讯 6月27日,我区召开纪念中国共产党成立99周年会议,动员和激励全区各级党组织和广大党员干部,弘扬优良传统,勇担时代使命,为全面决战“十三五”、奋力夺取双胜利凝聚力量,开创金坛跨越发展新局面。

区委书记狄志强在讲话中回顾了党的光辉历程。狄志强指出,在中国共产党的领导下,一代又一代优秀的金坛儿女,在金坛革命、建设、改革的发展征程上,留下

了彪炳史册的光辉足迹,谱写了可歌可泣的时代华章。近几年来,在区委的带领下,全区上下众志成城、拼搏奋斗,围绕“接轨常州主城区,推动发展新跨越,实现在苏南板块快速崛起”总体战略,以两个加快为工作主抓手,实现了主要经济指标在苏南44个县市区中“增幅始终领跑、总量不断进位”,为我区在新时代谋求更大发展,奠定了坚实基础、积蓄了强大后劲,坚定了必胜信心。特别是在今年统筹推进疫情

防控和经济社会发展这场大战大考中,全区各级党组织和广大党员干部在各条战线上守土有责、守土担责、守土尽责,涌现出了以驰援武汉的丁东亮等同志为代表的一批先进典型,筑起了守护人民群众生命安全和推动经济社会发展的铜墙铁壁,展现了共产党员的觉悟和担当。

狄志强指出,面对决胜高水平全面建成小康社会的光荣使命,面对奋进苏南发展第一方阵的宏伟目标,面

对夺取双胜利的艰巨任务,全区广大党员干部要以庆祝建党99周年为契机,以更加振奋的精神、更加务实的作风,主动肩负使命,在推动我区跨越发展中当先锋、作表率、立新功。

要在全面决战、夺取双胜利中弘扬时代精神。全区广大党员干部特别是党员干部要带头弘扬“苦干实干、正气大气”时代精神,使之成为金坛干部群众的鲜明特质,成为推动干事创业的不竭动力。

(下转第二版)

本报讯 日前,我区召开“平安家庭”创建工作暨家暴联调推进会,区委常委、政法委书记孟敦祥参加活动。

近年来,我区在6镇3街道15个基层派出所建立家暴联调室,配备专门调解员,社区民警与妇联干部对辖区内发生家暴家庭定期走访。同时,依托9个镇(街道)妇联和司法所,组建起9个家庭纠纷调解的基层平台,并向村(社区)辐射,形成“1+9+X”的区、镇(街道)、村(社区)三级联动家庭纠纷调解格局。

下一步,我区将针对当前侵害妇女儿童合法权益、危及家庭平安和社会稳定的热点难点问题,开展专题调研。广泛开展特色家庭创建活动,通过“绿在家庭”、“学在家庭”、“和在家庭”、“爱在家庭”、“廉在家庭”、“乐在家庭”六进家庭活动,促进传统美德和文明风尚在全社会蔚然成风,使“平安家庭”创建成为维护大局、推进平安金坛建设的品牌。

会议指出,各单位要以推进区域社会治理现代化为契机,进一步整合维权服务平台资源,畅通民意诉求表达渠道。要加大对妇女家庭普法力度,加大侵害妇女儿童权益案件法律援助力度,密切关注重点人群,继续严厉打击暴力侵害妇女儿童权益的犯罪行为,全面做好“平安家庭”创建各项工作,努力让家庭平安、人人和谐、社会稳定成为金坛最鲜亮的城市标识。

活动还对“平安家庭”标兵户进行表彰。
马晓璇

我区召开「平安家庭」创建工作推进会

建好大学 引领发展

本报评论员

昨天,河海大学常州新校区在美丽的长荡湖畔正式开工,这是金坛发展史上具有里程碑意义的一件大事、盛事!必将为金坛的经济社会事业高质量发展注入全新的活力和生机,必将大大提升金坛的城市品位、人文素质、科技实力、文化品格!

奋进苏南发展第一方阵,对人才和创新的需求比以往任何时候都更加迫切,尤其需要有高等院校引领

观念、孵化科技、聚合人才、推动创新。依靠科技创新推动产业创新,是一个地区发展的有效路径。河海大学常州新校区的开工,必将在金坛集聚起高端的科教资源、人才资源、创新资源,促进产教深度融合,推动科技成果在我区转化,形成“一所大学造就一个城市、推动一群产业”的叠加效应,为我区高水平全面建成小康社会注入强大的动能。

当前,我区正抢抓长三角一体化发展机遇,进一步放大发展格局,向东主动融入上海大都市圈和苏锡常都市圈,向西积极融入南京都市圈,努力实现更高质量一体化发展。河海大学常州新校区在金坛开工,将进一步提升金坛在长三角乃至全国的知名度、美誉度、影响力,助力各种要素资源在金坛集聚,为打造“区域快速通勤地、产业创新共同

体、生态绿色宜居城”赋能。

全区各级各部门要按照区委书记狄志强提出的“以最大决心、最强干劲、最实作风,为常州新校区建设提供全方位、全天候、全过程服务,确保新校区建成精品工程、百年工程”的要求,将河海大学常州新校区建设成为常州西部新城区最靓丽的风景,铸造金坛新时代崭新名片。

